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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

SK3AMEHALIMIOHHbLIN BUNET Ne 9

3apaua 1.

MocTtponTb rpadmk pyHKumm f(x).
HainTn akcTpemanbHble TOYKM U TOUkM nepernba.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUMarnbHoe 3HavyeHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

— X X
PyHkuma f(x) = -3-7F 12x+2
MpomexyTok [-5, 2]

3apava 2.

Bbluncnutb onpegeneHHbli UHTerpan ﬂ1f(x) dx

5 x°+x?-114 x+66
x2+x-20

rae dyHkumsa f(x) =

3apava 3.

M3BecTHO, 4YTO Anst HEKOTOPOro ToBapa 3MacTUYHOCTL Cnpoca Mo LeHe
(B LUMpPOKOM gnanasoHe LeH) NOCTosAHHA.

Mpwn aToM Npu LUeHe paBHoW 5 (Tbic. pyb) cnpoc paBeH %

a npu ueHe 12 (Teic. pyb) cnpoc paseH %

HanTtu koathmumneHT anacTMYHOCTM N CPeaHUin CNPOoC B Ananas3oHe LeH
oT 5 (Tbic. py6) oo 12 (Tbic. pyb)

3apava 4.

M3MeHNTb NOpSiAKN UHTErpMPOBaHNS B MOBTOPHOM UHTErpane
4 v(y)
Jo dy ([og) foxy) dx)

rae u(y) = S5, nv(y) = £ +2

3apayva 5.

OnpenennTtb CXOANTCS UK pacxoanTcs HECOOCTBEHHbIN MHTErpan?
OT1BeT obocHoBaTb
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3apgaua 6.

3apgaH rpadvk UCXooHOW QOYHKLIMK:
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1. OTMeTUTb Ha 3TOM rpadrke BCe XapaKTepHble TOYUKN:
3KCTpeMarsibHble TOYKM N TOYKM nepernba.

2. MNog aTuM rpadmkOM NOCTPOUTL CXeMaTUYeCcKn rpadmnk nNepeor NPOU3BOAHOMN,
YeMy Ha 3TOM rpaduke COOTBETCTBYIOT XapaKkTepHble TOYKN?

3. MNocTponTb rpacmk BTOPON Npon3BoaHON,
YeMy Ha 3TOM rpaduke OTBEYalOT XapaKTepHble TOYKN?

3apaua 7.

HaiiTn obnactb cXoaMMOCTM U paguyc CXOAUMOCTM
CTEMNeHHOro psga
(_1)n+1 (X+1)2"
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3apayva 8.

MN3BECTHO, YTO CTENEHHON PAA S @n (X —4)" cxoanTcea Npu X=2 1 pacxoauTcs npu x=7.

HapuncoBaTtb o6nactu cxognmMocTu u pacxogMMOCTH 3TOro psiaa.
B kakux rpaHuuax HaxoauTcs paamyc cxoanmocTtu R atoro psiga?




